



9 июля учащаяся гимназии-колледжа искусств Александра Гавриленко приняла участие в концерте "Мировые хиты-Дети. Новые голоса", который проходил в Александрии на празднике "Купалье"

с участием талантливых ребят Могилевской области – стипендиатов специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодежи, лауреатов международных фестивалей и конкурсов. Александра выступала в сопровождении заслуженного коллектива Республики Беларусь - оркестра народных инструментов им.Л.Л. Иванова Могилевской областной филармонии. Выступление подарило Саше незабываемые впечатления, ведь исполнение песни в сопровождении оркестра имеет свою особенность. Улыбка дирижера во время исполнения давала ей огромную поддержку и ещё больше энергии! Сам праздник в этом прекрасном агрогородке собрал большое количество жителей с разных уголков Беларуси и из других стран. Приятно видеть гостей праздника, которые пробуют национальные белорусские блюда или играют в традиционные купальские игры!



